H. KapTbl: 1/12 FANIOrEHHBIE HAO3EMHbIE OrHU

H. CTaTbu:

7/—_L ELECTRONIC SYSTEMS @ TL 322 5_1 _4

»cnonb3oBaHue

o FANIOrEHHbIN 6,6 A HaA3EMHBIV OrOHb KPYroBOrO
0630pa BbICOKOVM MHTeHCUBHOCTM ans CAT I-II1
(0OBW):

-nocafoyHbI oroHb BMM
-60K0BOW OroHb KMT

o FANOreHHbIN 6,6 A HaZI3eMHbIN OrOHb KPYroBoro
0630pa cpefHeit MHTeHcMBHOCTU (OMU)
-OrOHb MPUBNXKEHUS U CBETOBOMO FOPU30HTA
-BXOAHOW/OrpaHNYNTENbHBIN OroHb
-nocafioyHbIn oroHb BIMM
-60koBOW OroHb KMT
-OroHb ywmnpenus BN
-OrOHb 3HaKa Mpu3eMseHus TL 322-H-R-150-WY TL 322-L-T-45-B
-60KoBOI OroHb P

» Y0BNeTBOPAOT TPe60oBaHUAM

«ICAO Annex 14
« FAA AC150/5345-46
«IEC IEC 61827
eAll-170, Tom II

=» OnucaHue/CcBOMUCTBa

« MPOYHAsA U repMeTUYHas antoMMHMEBAs
KOHCTPYKUMS1, BblCOKasi CTeneHb 3awmnTbl (IP 67)

« ONTMMasIbHblE CBETOBbIE XapaKTEPUCTUKK,
AJMTENBHBINA CPOK CYXObl OrHS

« PABHOMEPHOE CBETOM3/y4eHME U TeMnI00TAaua

o JIEMKAs OYMCTKa CTeKNa AnonTpa

« ObICTpast 3aMeHa avonTpa bnarogaps Npskkam M3
HEpXKaBEIOLLEN CTanu

» KOHCTpyKLUMS

AvonTp

BUMHT M4x8

Mnockasa npyxwvHa

Jlamna ¢ uokonem 6,6 A
Mpoknaaka

MeTanIM4ecKknin Kopryc orHs
MpsKKK U3 HEepXKaBEoLLEN CTanm
Kabenb ¢ pasbemMoM

ONOTUNHLWNE

=» Koabl Ans 3akasa TL 322-X-X-X-X

¢ MHTEHCUBHOCTb |
H - BbICOKast UHTEHCUMBHOCTb TL 322-H-R
L - cpeaHssl MHTEHCUBHOCTb HanpaBneHne cBETOBbIX MYy4YKOB MO OTHOLUEHMIO
© VICTIO/Ib30BaHue K ocv BIM ans orxert TL 322-H-R (OBU)

A - OroHb NpmbnMxeHuns
R - oroHb BII HanpaBfeHne
T - oroHb P[] 1-ro nyuka

© MOLLHOCTb D e |
45 - 45 BT, 65 - 65 BT, 150 - 150 BT

e LIBET / cOYeTaHme
.. W - 6enbliid, Y - »enTbliA, R - KpacHbIN,
‘i’ffgé%’%v? G - 3eneHbiin, B - cuuni, N - 3arnyluka

HanpasneHne
2-ro ny4yka
R

’ 3,5°-4,5°

© 2019 TRANSCON ELECTRONIC SYSTEMS, s.r.0., All rights reserved

info@transcon.cz verze: 01022019 www.transcon.cz



TL 322

H. CTaTbu:

5.1.4

H. KapTbl: 2 /12

7/_”ﬁ ELECTRONIC SYSTEMS — ®

» MOHTa)X/NpuBOA 3/IEKTPOSHEPIUN

o MOHTaX Ha HecyLme KOHCTpYKumMn @ 60 MM:
-nbepectan PED-01.26
-nomkast mycdra 001 057.1
-nomkast Mmycta 001 057 ¢ Tpy6oii 001 400
-nomkast Mycta 001 057 c Tpy6oii 001 400
n noegecranom PED-01.66
-MayTa C WrblpeM 60 MM
eMMTaHME OT TOKa 6,6 A Uepe3 N30NpYHLLNIA
TpaHcdOopMaTop COOTBETCTBYHOLLEN MOLLHOCTU
©B KOMIM/EKT MOCTaBKMN OrHa BXOAMT NaMmmna u

nuTaloWmin Kabesnb ¢ KoHHeKTopoM L-823 Type 11,

Class B, Style 5
M0 3aKa3y MOXHO OrHM MOCTaBUTb C NUTAIOLLMM
kabenem anvHon 213; 350; 450 MM

TL 322-H-R-150-YW TL 322-HR-150-WW

Bbicokas
MHTEHCUBHOCTb

CpegaHsis
WHTEHCMBHOCTb

=»MexaHnyeckue napamMeTpbl
e BEC (B ynakoBke) ~2,2 Kr

« pa3Mepsbl (B ynakoBke) 155x145x190 mMm

=»YCnoBus sKcnayaTauum
eCTENEHDb 3aWwmnThl IP 67

eTEMMEPATYPA OKPYX. cpeabl £55 °C
¢ YCTOMYMBOCTb K BO3ZIEVCTBMIO BETPOBOW

Harpy3ku o 480 km/4

»ACTOUYHUK cBeTa

eranoreHHas namna 6,6 A c uokonem Pk30d

eMOLLHOCTb 45/65/150 BT

=» [IpuHagneXxHoCcTn

« BCE [I€TANIN HECYLUMX KOHCTPYKLMI OTHS HYXKHO

3aKa3blBaTb OTAENBHO

TL 322-L-R-45-WY

CpepnHss
MHTeHCMBHOCTbTL 322-LR-65-GR/GN/RN /V

OrHu BbICOKOMN MHTeHCMBHOCTM (OBU, cxoaumocTb nyykos 3,5°-4,5° k ocu BIMM)

™nN MouwHocTb [BT] uBer

TL 322-H-R-150-WW 150 6enbli/6enbii

TL 322-H-R-150-WY 150 6enbIfi/>KeNnTbin
TL 322-H-R-150-YW 150 XKENTbIN/6enbiii
TL 322-H-R-150-YR 150 XKENTbIN/KPaCHbIV

TL 322-H-R-150-RY 150 KpacHbIV/>KenTbii

OrHu cpegHelt uHTeHcBHocTH (OMU)

™n MolHocTb [BT] uBer

TL 322-L-A-65-W 65 6enblii

TL 322-L-R-65-GR 65 3e/1eHbI/KPaCcHbIN
TL 322-L-R-65-GN 65 3eJ1eHbIN/3arnyLKa
TL 322-L-R-65-RN 65 KpacHbilii/3aryLuKa
TL 322-L-R-45-RN 45 KpacHblii/3arnyLuka
TL 322-L-R-45-WW 45 6enblii/6ensbin

TL 322-L-R-45-WY 45 6enbliA/>XenTbli

TL 322-L-R-45-WN 45 6enblii/3arnyLKka
TL 322-L-R-45-YR 45 XKENTbI/KPaCHbIN
TL 322-L-R-45-YN 45 XKENThIA/3arnyLKa
TL 322-L-T-45-B 45 CUHUI

MUCnoJsib30BaHue

nocazioyHbIN oroHb BN

nocazouHblii oroHb BMMM (mocneaHue 600 M)
nocazioyHbIN oroHb BIM (nocneaHwe 600 M)
60K0BOI OroHb KIMT

60K0BOW OroHb KMT

MUCNoJsib30BaHue
OFOHb MPUBAMXKEHNS U CBETOBOFO rOPU30HTA
BXOZHOW/OrpaHNUUTENbHbIA OrOHb

BXOAHOW OrOHb

OrpaHNYUTENbHBIN OrOHb

60K0BOI OroHb KIMNT

MocafioyHbli oroHs BN

nocazioyHbIN oroHb BIM (nocneaHwe 600 M)
OroHb 3HaKa MpU3eMIEHNS

60K0BOW OroHb KMT

OrOHb YLUMpeHus BIM
60k0BOI OroHb P/, oroHb yiumpeHus BN (MKAO)

TL 322-L-A-65-W

HoMep
315-854
315-850
315-851
315-852
315-853

HoMep
315-864

315-841X
315-843X
315-842X
315-848X
315-857X
315-855X
315-859X

315-852X
315-858X

315-865

info@transcon.cz

www.transcon.cz

=~ CERT=



H. KapTbl: 3 /12 FAJNIOrEHHbIE HAO3EMHbBIE OrHU
H. CTaTbMu.
7 /— ELECTRONIC SYSTEMS ~ ®
"WFRanscon TL 322 5.1.4
MOHTaX Ha KpbILKe TL 322 -H-R -150-XX
TL322-L-A-65 -W
TL 322-L-T-45-B TL 322 -L -R-XX -XX
. T
& onTuyeckoe Mecto 'i'
!‘
001 057.1 1 2
. o
001 057.1 002 660 %
002 014
6x HAS M10x90/21 - 404 004
6x HVU M10x90 - 404 003
’
> !
S
MOHTaX Ha KpbILIKe TL ggg -H-R-150-XX
vy TL -L -A-65 -W
€O cTonKon TL 322-L-T-45-8 TL 322 -L -R-XX XX
——
n
& onTuyeckoe Mecto A
'] =
h onTunyeckas BbicoTa f
h=Ix+ 135 b= . R
— |
(195 < h < 1999) =
Ix anuHa ctorikn 001 400 ‘
Ix = h-135 MM °
(60 < Ix < 1864) g @
3 8 X
3 001 400 +
0 x
2 001 057 n
= 002 660 <
e 001 400 002 014
B 6x HAS M10x90/21 - 404 004
Z 6x HVU M10x90 - 404 003
&
§ 001 057
2
F
°
CogRTY

info@transcon.cz verze: 01022019 www.transcon.cz



FANOrEHHbIE HAISEMHBIE OFHU H. KapTbl: 4 /12

H. CTaTbu:

5.1.4 TL 322 D —

MOHTAaX Ha KpbILUKE

TL 322 -H-R-150-XX

+ nbeaecrtan TL 322-L-A-65 -W
TL 322-L-T-45-B TL 322 -L -R-XX -XX
o ee——
E
& onTuyeckoe MecTo ' 1
.]:.s_ - Q

262

PED-01.26
002 660
002 014

6x HAS M10x90/21 - 404 004
6x HVU M10x90 - 404 003

207

TL 322 -H-R-150-XX
TL 322-L -A-65 -W

TL 322-L-T-45-B TL 322 -L -R-XX -XX
MOHTaX Ha KpbILUKE

CO CTOWKOI + nbeaectan ’ ; "
wn
i
:
& onTuyeckoe MecTo ‘ — - o
h onTuyeckas BbicoTa
h=Ix+ 226
(286 < h < 1999) ~
[e))

Ix anvHa cToikm 001 400
Ix = h-226 MM
(60 <Ix < 1773)

Ix + 281

PED-01.66
001 400
001 057
002 014

001 400 002 660

h=Ix+ 226

6x HAS M10x90/21 - 404 004
6x HVU M10x90 - 404 003

001 057

=~ CERT=

info@transcon.cz www.transcon.cz



H. KapTbl: 5/12 FANIOrEHHBIE HAO3EMHbIE OrHU

H. CTaTbMU:
7 /_ ELECTRONIC SYSTEMS ~ ®
liRansaon. TL 322 5.1.4
MOHTa>X Ha OCHOBaHWUK TL 322 -H-R -150-XX
HUXXHWI BbIBOJ TL322-L-A-65 -W
TL 322-L-T-45-B TL 322 -L -R-XX -XX
il
& onTuyeckoe MecTo j[ R
* peKoMeHyeMblii pa3mep j 1
= IN
001 057.1 L ' - Q
©
002 661 —
002 014
002 561
- 3
D
o
?320 ss
23501988 4%% 9
2100 5% *
= A

0%
s

MacTuKa
YNIOTHUTENbHAA NPoKnaaka

MOHTa) Ha OCHOBaHMUM TL 322 -H-R -150-XX

HWKHWUIA BbIBOA TL322-L -A-65 -W
CO CTOWKOM TL 322-L-T-45-B TL 322 -L -R-XX XX
[ —
|

55

& onTnyeckoe MECTO
* peKoMeHfyeMblii pazmep

p

<
|
72

h onTunuyeckas BbicoTa
h=Ix+116
(176 <h <1999)

Ix pnuHa cToriku 001 400 0| =
i
Ix = h-116 MM - M
60 < Ix < 1883 B
( ) 001 400 x| =
001 057 =
-~ 002 661
% 002 014
2 002 561
2 001 400
2 L=
S > e/
e
& ﬂfg
&
& @320
I
=
2 001 057 $350* 1000
= 100
=
S
2
g N
g d
°

MacTuKa

YNAOTHUTENbHAA NPOKnagKa

CaN>

info@transcon.cz verze: 01022019 www.transcon.cz



TL 322

H. CTaTby

5.1.4

H. KapTbl: 6 /12

7 /_ﬁ ELECTRONIC SYSTEMS — ®

MOHTaX Ha OCHOBaHUM
HUXXHWI BbIBOA + MbeaecTan

& ONTUYECKOe MECTO
* peKkoMeHZyeMbli pasMep

MOHTa) Ha OCHOBaHWU
HWXXHWI BbIBOZ, CO CTOMKOM
+ nbegecran

& OonTU4ecKoe Mecto
* pekoMeHAyeMblli pa3mep

h onTunueckas BbicoTa
h=Ix+ 207
(267 < h <1999)

Ix anuHa ctorikm 001 400
Ix = h-207 Mm
(60 < Ix < 1792)

001 400

001 057

TL 322-L-T-45-B

TL 322 -H-R-150-XX
TL 322-L -A-65 -W
TL 322 -L -R-XX -XX

l lF:
S
i
HE L] m
¢
[a\]
PED-01.26 - 2
002 661 -
002 014
002 561
év ' (L)
¢ > g
N7 @320 38
OC 23501953 \ D\ 3
@g @100 D )
% \ : N\ 7 g
S
C@%U%g /] A
MacCTuKa

TL 322-L-T-45-B

TL 322 -H-R-150-XX
TL 322-L -A-65 -W

YMOTHUTENbHASH NPOKIaAKa
TL 322 -L -R-XX -XX

n
n
o~
~
~—
[e)}
o
i (o)
~ o
IS +
ﬁ .
x
PED-01.66 n
001 400 <
001 057 x
002 014
002 661
002 561
\ -
T
X
s ]
S
@320 88
ac
@350 1060 % 2
o ¥
@100 Qb
— v
Y

ST

MacCTuKa

YNAOTHUTENbHAA NPOKNagKa

info@transcon.cz

www.transcon.cz

C

ERT-



H. KapTbl: 7 /12 FANIOrEHHBIE HAO3EMHbIE OrHU

H. CTaTbu:

7 /_ ELECTRONIC SYSTEMS ®

N Earscon. TL 322 5.1.4
MOHTaXX Ha OCHOBaHWM TL 322 -H-R -150-XX

60KOBOW BbIBO/ TL322-L-A-65 -W

TL 322-L-T-45-B TL 322 -L -R-XX -XX

& OnNTUYECKOE MECTO
*  peKoMeHayeMblii pasmep

R
001 057.1 —
Q
002 661 ©
002 014 -
002 560
MacTuka
[z
)4 \é\/]O

oy

7
N

/
5
*183 1500

N 2320
@g @350 11660

PG 16

N

5

DY
<5
S
S5
Y

MOHTaXX Ha OCHOBaHW TL 322 -H-R-150-XX

H6OKOBOW BbIBOA TL 322 -L -A-65 -W
CO CTOMKOM TL 322-L-T-45-B TL 322-L -R-XX -XX
(r—)
b 418 um1
& OnTu4ecKoe MecTo
* pekoMeHAyeMblii pa3mep
h onTuyeckas BbicoTa IN
h=Ix+116
(176 < h < 1999) —
Ix anvHa ctoikm 001 400 © 5
Ix = h-116 MM = *
(60 < Ix < 1883) 001 400 M
001 057 x n
002 661 T
3 002 014
8 002 560
@ MacTuka
¥
=
g Y\ /
a 001 400 d
&
&
Z +S
g e
5 X
g 001 057
3
F
°

v

info@transcon.cz verze: 01022019 www.transcon.cz



FANOreHHbIE HAOSEMHBIE OFHU H. KapTbl: 8 /12
H. CTaTbMu:
7 /— ELECTRONIC SYSTEMS ~ ®
5.1.4 TL 322 lirRansaon.
TL 322 -H-R-150-XX
MOHTaX Ha OCHOBaHUK TL322-L-A-65 -W
60KOBOW BbIBOA + MbegecTtan TL 322-L-T-45-B TL 322 -L -R-XX -XX
[ —
G onTnyeckoe MecTto df
* pekoMeHayeMblii pasmep 1 &
‘ N
2
PED-01.26 2
002 661 =
002 014
002 560
MacCTUKa
SN - ‘ \%
(] .
q 2320 7Q .
s @350 11000 S 35
;-‘% 2
PG 16 b
~
TL 322-L-A-65 -W
MOHTaX Ha OCHOBAHUU TL 322-L-T-45-B TL 322 -L -R-XX -XX
60KOBOI BbIBOA,
CO CTOWKOW + MbeaecTar _ll‘!:;, i
[ | 1 o
& OonTn4ecKkoe Mecto I { o
* pekoMeHAyeMblli pa3mep
h onTunueckas BbicoTa
h=Ix+ 207
(267 <h <1999) > N
Ix anvHa ctoikm 001 400 — ~ &
Ix = h-207 Mmm S +
(60 < Ix < 1792) PED-01.66 X =
001 400 n
001 057
002 661 =
002 014
002 560
MaCTUKa
<
001 400 . ¥
/i i
g >
@320 S
4 2350 1000 4s
Od 4 Od ()
001 057 PG 16 *)O =
. ()d
S S I
7 K/ i ()~ W o7
RN 90 75
Od OO d Od OO Od
4 { 9}0 a < @) pi
S ORI PO I 1 Tiv
< cerT

info@transcon.cz www.transcon.cz



© 2019 TRANSCON ELECTRONIC SYSTEMS, s.r.0., All rights reserved

T,

H. KapTbl: 9 /12

“Wanscon. TL 322

FANIOrEHHBIE HAO3EMHbIE OrHU

H. CTaTbu:

5.1.4

TL 322 -H-R-150-XX
TL 322-L -A-65 -W
TL 322 -L -R-XX -XX

MOHTaX Ha urne

TL 322-L-T-45-B

G onTnyecKkoe Mecto

72

216

161

001 057.1

002 004

002113 - 750 MM
002 123 - 1000 MM
002 133 - 1500 MM

é@gf

001 057.1

i
S
30

Q

e
2

3
%8
YO

5
o

N\

TL 322 -H-R-150-XX
TL322-L-A-65 -W
TL 322 -L -R-XX -XX

MOHTaX Ha urne

CO CTOMKOM TL 322-L-T-45-B

[ —
s onTn4yeckoe MecTto “ 1 n
e
i N
j - T
]
N | B
|=h g 4+
| f o=
x
001 400 | x|
001 400 001 057 '{ B
002 004 h
002 113 - 750 MM I
002 123 - 1000 MM i
002 133 - 1500 MM L Q
3 I'
001 057
/]

h onTnyeckas BbicoTa
h=Ix+ 101
(161 <h <1999)

Ix pnuHa cTorikm 001 400
Ix = h-101 MM
(60 < Ix < 1898)

info@transcon.cz verze: 01022019

www.transcon.cz




TL 322

H. CTaTbu:

5.1.4

H. KapTbl: 10 /12

7/_”ﬁ ELECTRONIC SYSTEMS — ®

MOHTaX Ha urne
+ nbeaectan

G onTU4yecKoe MecTo

MOHTAX Ha urne
CO CTOMKOW + MbegecTan

s onTU4yecKoe MecTo

001 400

001 057

h onTnyeckas BbicoTa
h=Ix+ 192
(252 <h <1999)

Ix anuHa cTorikm 001 400
Ix = h-192 MM
(60 < Ix < 1807)

TL 322-L-T-45-B

TL 322 -H-R-150-XX
TL 322-L -A-65 -W
TL 322 -L -R-XX -XX

E

PED-01.26

002 004

002 113 - 750 MM
002 123 - 1000 MM
002 133 - 1500 MM

@

I-w:

—
q

U >
A!

%) [
i*_

—

Lo/

WA

y

TL 322-L-T-45-B

=

TL 322 -H-R-150-XX
TL 322-L -A-65 -W
TL 322 -L -R-XX -XX

72

N
228

173

L.

_e— =

001 400
001 057

002 004

002 113 - 750 MM
002 123 - 1000 MM
002 133 - 1500 MM

ANsE@NL
pe Nt

Q

o

PED-01.66 %?

§> °0 (@ ©

n
n
o~
~
i
Sl ~N
=
o~ ~
o +
+ x
x
Il
=
x
<)
N

o go <
OOG %(7.9

info@transcon.cz

www.transcon.cz

= Cl

ERT-



© 2019 TRANSCON ELECTRONIC SYSTEMS, s.r.0., All rights reserved

H. KapTbl: 11 /12 FANIOrEHHBIE HAO3EMHbIE OrHU

G TL 322

H. CTaTbu:

5.1.4

TL 322 -H-R-150-XX
MOHTaX Ha Ma4Ty C WTbIpEM TL322-L -A-65 -W

TL 322-L-T-45-W TL 322 -L -R-XX -XX

G onTnyeckoe Mecto

127

EUROPOLES

info@transcon.cz verze: 01022019

www.transcon.cz




FANOrEHHbIE HAISEMHBIE OFHU

H. CTaTbu:

5.1.4

H. KapTbl: 12 /12

TL 322 “VErnscon

3Ta CTpaHuLa NpeAHaMEPEHHO OCTaB/IEHA MYCTOM.

info@transcon.cz

www.transcon.cz

€ cerT>



	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6
	Stránka 7
	Stránka 8
	Stránka 9
	Stránka 10
	Stránka 11
	Stránka 12

